

FAX

● **ANVERS.** În cadrul unei serii culturale românești, la Anvers a fost lansat volumul de versuri „Zborul pierdut” în limba flamandă, de poetul belgian Eugene Van Jteerbeck, secretarul general al Asociației europene pentru promovarea poeziei. Volumul reunește poezii inspirate din numeroasele călătorii pe care poetul belgian le-a efectuat în România.

● **TIRANA.** Asociația de prietenie Albania — România a organizat în sălile Muzeului de Istorie Națională din Tirana un simpozion științific consacrat împlinirii a 105 ani de la moartea scriitoarei Elena Ghica, cunoscută sub pseudonimul literar Dora D'istria.

● **BUDAPESTA.** Constatirea miniștrilor de externe și Inițiativei Central-Europene (fosta hexagonală) de la Budapesta și-a încheiat lucrările prin adoptarea unei declarații, informează MTI și AFP. În documentul adoptat, țările participante — Austria, Ungaria, Cehia, Slovacia, Polonia, Croația, Slovenia, își exprimă îngrijorarea în legătură cu evenimentele din Federația Rusă, care ar putea avea serioase repercusiuni asupra Europei și a întregii lumi. În legătură cu războiul din Bosnia-Herțegovina, s-a arătat că există riscul extinderii lui în alte regiuni.

● **MOSCOVA.** Președinții celor două camere ale parlamentului Rusiei, Ramazan Abdulatipov (Sovietul Naționalităților) și Veniamin Sokolov (Sovietul Federației) s-au pronunțat pentru dialog cu șeful statului, rețesând Itar-Tass și AFP.

● **ZAGREB.** Operațiunile de evacuare a răniților din enclava Srebrenița, cu ajutorul elicopterelor britanice și franceze, au fost suspendate, miercuri, la amiază, ca urmare a tirurilor de artilerie declanșate de forțele sârbe asupra orașului, imediat după plecarea primelor aparate cu răniți la bord — informează France Presse și Reuters.

● **NOUAKCHOTT.** „Mauritanian nu reține nici o navă de pescuit românească și nici de altă naționalitate” a afirmat marți, la Nouakchott, Ministerul de Informații al Mauritaniei, citat de AFP. Liderul Sindicatului liber al navigatorilor români, Florin Lupășcu, afirmase luni, la București, că Mauritanian reține de două luni șapte nave de pescuit românești, pe motivul că România înțirze plată unei datorii de 1,5 milioane de dolari — continuă AFP. Ministerul Informației al Mauritaniei a calificat această știre drept „lipsită de orice fundament”, precizând că „nici o navă de pescuit românească și nici de altă naționalitate nu este reținută de autoritățile mauritanienne”.

FAX

Ne aflăm în tradiționala „Lună a pădurilor”, care readuce periodic în actualitate o problemă ce ar trebui să rămână permanent prioritară. Căci ceea ce era până acum o problemă printre altele a devenit de la o vreme o dramă cu implicații adevărate și insidioase asupra întregului neam. În 1985, când ONU institua „Anul internațional al pădurilor”, am înțeles pentru prima dată conceptul de „conștiință forestieră”. Mi s-a părut bizar și vag rebarbativ și am zămbit în sinea mea cu oarecare superioritate. La noi, mi-am zis, codrul e frate cu românul, noi avem conștiința asta hăt cam de pe când ne știm. Și nu mă înșelam. Simptomatice sînt, de pildă, fugarele însemnări pe care și le-a făcut Goga călătorind prin Spania, printre altele dînd glas

CONTRAPUNȚI DRAMA PADURILOR

și neliniștii sale într-un peisaj lipsit de păduri. „Peste trei sute de kilometri nici o pădure”, exclamă el exasperat. „Pînă la Valladolid, în țara asta nu se poate cînta „frunză verde” fiindcă nu este... Nici o culoare afară de sur și galben. Nici o pată verde. Cel mai trist peisaj din Europa”. Așadar, numai preț de vreo patru sute de kilometri n-a văzut pădure și scriitorul român se simte neliniștit, începe să se agite, exclamă, așteaptă o izbăvire. Cazul e caracteristic pentru întreaga noastră spiritualitate, în care freacă somptuos, de veacuri, pădurea românească.

În zilele noastre se impune din ce în ce mai imperios adevărul că dragostea și respectul fa-

ță de păduri, ca și interesul activ față de destinul lor sînt o chestiune de cultură și, implicit, de conștiință. Din păcate se pare însă că, în România post-revoluționară, penuria cea mai acută e penuria de conștiință. Altfel cum să-ți explici, printre altele, și dezastrul pădurilor? Se zice că Dumnezeu cînd vrea să te piardă, îți ia înțel mințile. Cu ce vom fi păcătuț noi atît de cumplit de vrea să ne piardă? Căci numai astfel se poate explica elanul demențial cu care țărănul român — dar să mai fie acesta țărăn? — s-a pornit să se autodistrugă, să-și devasteze avutul agonisit cu trudă prin ani, să-și căsăpească pădurile crescute prin decenii sau veacuri. Ori călătorești,

ori te uiți la televizor, dai mereu peste aceeași priveliște: întinderi pustii, dezolante, presărate cu cioturile ca niște oase frînte ale copacilor doborîți, nimicîți, jefuiți. Și tot mai des auzi de pădurari agresati, ba chiar asasinați de aceste haite de bandiți. Pînă aici am coborît. Ca să nu mai vorbim de calamitatea pășunatului în păduri, de poluarea industrială sau cea a așa-zisilor turiști, care spurcă pădurile cu gunoaiele lor.

Acum apelul la conștiință și literatura nu mai pot ajuta. Aici e nevoie de legi urgente, clare și drastice în prevederile lor punitive. Am auzit că în Canada există o poliție a pădurilor, dotată cu tot ce se cere, arme, mașini de teren, pînă și helicop-

tere. Dar... sînd la o parte sărăcia — cine să le instituie toate acestea? Minunații noștri politicieni? Partidele ecologiste cele palide sau compromise? Un Parlament care în patru luni a scos trei legi, precu-pat cum e de a da nației spectacole maraton de oratorie găunoasă, aflată între penibil și ridicol? Chateaubriand spunea că „Pădurile precum poarele, deșerturile le urmează”. La vremea sa, nimeni nu l-a luat în serios, văzînd în cuvintele sale doar un inspirat panseu. Pentru ca azi să se dovedească o teribilă premoniție care are toate șansele să se împlinească. Actuală cu deosebire pentru noi, românii: fi-vom în stare, măcar în al doisprezecelea ceas, să ne salvăm pădurile?

RADU CIOBANU

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 835

VINERI, 26

MARTIE

1993

4 pagini — 15 lei

Caracatiță în stil hunedorean?

Iată titlul unei scrisori ce cuprinde 7 pagini, pe care din lipsă de spațiu n-o putem reproduce integral, adresată prefecturii și poliției județene, de către dl Florin Dumitru Țurnă, consilier județean, în care abordează — cum a făcut-o și în alte ziare — o serie de aspecte ce dezvăluie neregulile ce s-au petrecut în activitatea R.A.M.G.C.L. Petroșani, fiind incriminată conducerea regiei pentru săvîrșiri de abuzuri, fals și uz de fals, avîndu-l în frunte pe dl director ing. Ladislau Huszar. Neavînd posibilitatea să intrăm în toate detaliile, sintetizăm principalele fapte incriminate în scrisoare:

- vînzarea Centralei termice nr. 5 Petroșani la un preț derizoriu
- vînzarea unor garaje la sume care stîrnesc risul
- dl Constantin Ficea (fost director buget la R.A.M.G.C.L.) a cumpărat o fostă centrală termică transformată în garaj — 109 mp — doar cu 24 700 lei în iulie 1991, pentru realizarea căreia s-au cheltuit peste 6 milioane lei în anii 1986—

1987 (?) ● prin decizia Prefecturii nr. 351/2 decembrie 1991 s-au înstrăinat către R.A.H. 20 de blocuri ● dl Popescu Valentin (consilier juridic la R.A.M.G.C.L.) și Vasile Arpagic (fost contabil șef) au cumpărat fiecare, în 1990, cîte o cabană în

STOP CORUPȚIEI!

Paring cu suma de cîte 5200 lei, acestea costînd în 1985, 42 000 lei (?) ● se afirmă că au dispărut ca prin minune 2 milioane lei, plătiți de RAMGCL către firma „West Service”, sumă destinată încheierii lucrărilor de reparații la blocul 7 „Saturn”, unde este patron și dl Grigoriu Valentin, care deține funcția de contabil șef al RAMGCL. Această scrisoare deschisă pune în evidență o serie de documente și afirmații care atestă că la R.A.M.G.C.L. Petroșani se petrec lucruri ciudate, cu legături și urzeli mul-

tipile între cei implicați în diverse afaceri.

Se fac, de asemenea, o serie de considerații referitoare la demersurile anterioare la organele în drept pentru clarificarea situației, dar care n-au avut ecoul așteptat., arătîndu-se că trebuie luate măsuri decisive pentru clarificarea fiecărei situații aflate în discuție, cercetarea tuturor cazurilor de abuz de care profită mafioții și corupții.

În încheierea scrisorii se arată: „Dle Prefect, ați început acțiuni majore care dovedesc că în județul nostru bate un suflu nou. Faceți ca județul Hunedoara să devină un județ de drept, primul județ de drept din România. Începeți cu acest caz, expus mai sus, și noi, cei din Petroșani, nu vă vom aplauda, dar vă vom strînge mina”.

Asupra acestui caz vom reveni cu elemente concrete pe măsură ce se clarifică lucrurile și intrăm în posesia concluziilor organelor abilitate să-și spună cuvîntul.

NICOLAE TIRCOB

În atenția cititorilor

Pentru a fi bine informați cu realitățile din județ, din țară și din lume, asigurați-vă din timp ABONAMENTUL

LA ZIARUL „CUVÎNTUL LIBER”

Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, pînă în ziua de 30 martie inclusiv.

Costul abonamentului pe luna aprilie este de 200 de lei, la care se adaugă taxele poștale.

PRECIZARE

Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara — Oficiul Registrului Comerțului, face precizarea că lista publicată ieri în ziarul „Cuvîntul liber” nu este întocmită de Camera de Comerț, iar datele prezentate provin numai în parte din banca de date pe care o deținem.

De asemenea, datele prezentate nu concordă în totalitate cu înregistrările la zi din Registrul Comerțului și cu documentațiile aflate în curs de înregistrare, unii dintre cei menționați retrăgîndu-se între timp din societatea cu capital privat.

Cei interesați pot obține informații suplimentare de la C.C.I. Hunedoara, cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, telefon 0956/12924; 14865.

una pe zi

● — Unde te grăbești așa, vecine?
— La expoziție.
— Și crezi că o să se uite cineva la tine?!

FLASH!

● **SIMPOZION.** Inspectoratul Teritorial pentru Cultură al județului Hunedoara și Muzeul Județean Hunedoara — Deva organizează sîmbătă, 27 martie 1993, ora 10, la Casa de Cultură din municipiul Deva simpozionul „75 DE ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA”. Simpozionul va fi urmat de un moment muzical-literar închinat acestei aniversări.

● **LANSARE DE CARTE.** Joi, 25 martie a.c., la Casa Cărții din Deva a avut loc lansarea volumului „Exerciții de nativitate”

de Sorin Comoroșanu, profesor universitar, membru de onoare al Academiei Române, manifestare organizată de S.C. „Bibliofor” S.A. Cartea, apărută la Editura „Romcart” București, are ca subtitlu „Prolegomena pentru o cosmologie a spiritualității umane”. (M.B.)

● **PREȚUIRE.** Dna Sofia Preda, de la Oficiul poștal din Toplița, duce de multă vreme — pe orice anotimp — iarna, vara — scrisorile și celelalte trimiteri poștale, ca și presa, în satele Dăbîca și Hășdău — cele mai mari din comună. Le duce la timp, pînă la cele mai îndepărtate case, fapt pentru care oamenii celor două localități o prețuiesc foarte mult. (Tr.B.)

● **FĂRĂ ALCOOL!** În Piața Devel, dl Nicolae David a deschis o unitate în care asigură consumatorilor coca-cola, ananas, kiwi, suc de pierstici, înghețată. Dotată cu aparatură modernă, unitatea pune în vînzare numai produse de cea mai bună calitate. (Gh.I.N.)

● **NICI UN BEC.** Pe zone întinse din cartierul „Aurel Vlaicu”, din Hațeg, în zona blocurilor 2—D2, D—5, D—6, A—3, C—1, 2—D—3 etc, pe timp de noapte nu arde nici un bec. Locatarii înțeleg să facă economie, dar bezna totală nu o... înțeleg. (N.S.)

● **DISPENSAR SĂTESC.** În satul Furçoara, comuna Brănișca, a luat ființă un dispensar sa-

ntar uman. În acest fel, pentru afecțiuni ușoare oamenii au asigurat tratamentul... la domiciliu. (Tr.B.)

● **FURT.** Continuă furturile de fier vechi din halda de zgură a S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara. Printre cei mai recenți indivizi prinși de poliție în postura de hoți se află și Samoilă Mihalca, Gheorghe Biră și Emil Mihalca. Aceștia au reușit să sustragă mai bine de trei tone de fier vechi. (V.N.)

FLASH!

**PARABOLICE SI...
GUNOAIE**

Mai rar un cartier a-tit de degradat și de murdar ca „Bejan” — Deva. Un singur exemplu: la capătul Aleii Teilor, lângă blocul nr. 46, tro-nează conținere arhipli-ne de gunoi, iar în ju-rul lor — de asemenea reziduuri menajere din belșug, la discreția ci-niilor și a rimătorilor.

Spre acest spațiu, două antene parabolice recep-tează, prin satelit, real-ități din lumea largă a planetei. Doar mizeria din preajmă nu o receptează nimeni!... (D.G.)

**PRIMARUL
HATEGULUI S.A
INTORS ACASA**

Am scris la timpul po-trivt că dl Marius Con-stantinescu, primarul o-rașului Hațeg, urmează un curs profesional interna-tional de management ad-

ministrativ de șase luni la Philadelphia (S.U.A.)

După consumarea pe-riodei prevăzute, prima-rul Hațegului a revenit acasă, în mijlocul oame-nilor care l-au ales în

fruntea obștii în 1990 și l-au reales în 1992, spul-berind zvonurile răută-cioase potrivit cărora ar fi fost implicat în ilegalitățile comise de R.A.G.C.B. De-va și I.G.O. Hațeg și pro-nosticind rămânerea sa departe de țară. Nu s-a întâmplat nimic din toa-te acestea. Vom reveni cu o discuție cu dl prof. Ma-rius Constantinescu. (Du-mitru Gheonea).

E PRIMĂVARA IAR...

Dacă iarna ce-a trecut

ne-a dat prilejul să ne-ntrebăm „unde-s zăpe-zile de altădată?”, pri-măvara ce-i urmează a izbucnit intempestiv. Un soare darnic încălzește copacii încă golași, im-

ori am privit zenitul și albastrul nemărginit, am sperat într-o primăvară caldă și generoasă. Dar și în bunătaea și-nțe-lepciunea celui de ală-turi, în primenirea sufle-

Lucrul acesta i-a prile-juit o reflecție interesan-tă: ce-o fi zis „săracul” hoț cînd a constatat pen-tru cît își riscase pielea? Ce-i drept, azi nici în bu-zunarele domnilor bine

tinere și vîrstnice. Vitri-na atelierului de marochi-nărie din Hunedoara (bdul Dacia) dar și alte vitrine sînt invadate de astfel de poșete. E drept că sînt modele frumoase, dar cine ne obligă la această monotonie? A ceastă primăvara. De ce n-am primeni moda și cu alb, roșu, crem? (E.S.)

**„UNII PIERD LA
JOCURI SUTE DE MI
ȘI CHIAR MILIONUL”**

Așa ne spunea nu de mult un alt domn, ta-ximetrist particular, Dum-nealui este informat a-supra lumii cu bani, căci numai muritorii de rînd „preferă” mișcarea. „Sînt oameni care nu lucrează nicăieri sau țigani care își permit să piardă la pocher sau la alte jo-curi de noroc sume fan-tastice, în timp ce alții n-au ce minca. E drept?” Drept nu e. Dar e... ca-n societatea de consum! (V.R.)

INFORMAȚII • NOTE • OPINII

bie parcurile și grădinile somnoroase la viață, flo-riile la gingășie și par-fum, păsările la zboruri înalte, tinerii la visare.

E martie și-i primăvara iar. Cîte au trecut în suc-cesiunea neîncetată a a-notimpurilor? A cîta oa-ră natura dezbracă haina cenușie, înlocuind-o cu cea verde, a cîta oară in-muguresc pomii și în-floresc narcisele, a cîta oară adie zefirul, mîngî-înd obrajii celor mici? N-avem răspunsuri. Știm însă că de cite-

telor. A prietenului, a co-legelui și chiar a celui ce a uitat că nimeni nu-i veșnic.

ESTERA SINA

**„LA NOI NICI HOȚIA
NU E RENTABILĂ”**

Sau cel puțin așa afir-ma un domn din Deva în timp ce, așteptînd în fața unui cabinet medi-cal, povestea o pățanie proprie. Avea omul 200 de lei în buzunar și fă-ră să cumpere nimic s-a trezit că nu-i mai are.

Îmbrăcați nu te mai poți încrede! Și prin ele flu-ieră vîntul!

**DOAR DIN CORCOLAC
NEGRU ?**

Negrul începuse să fie la modă chiar și în do-meniul accesoriilor. Cor-doane negre, poșete și genți negre. Din corco-lac. Adică acel material sintetic presărat cu niș-te buline lăcuite, de for-mă neregulată. Geantă pe umăr sau de mină din corcolac negru poartă și

„Luna Pădurii”

Pe raza Ocolului Silvic Hunedoara am poposit la pădurii din Toplița.

— Eu sînt pădurar co-munal — ne spunea dl Constantin Budău. Am în-răspundere pășunile îm-pădurite ale satelor noas-tre.

— Ce faceți în „Luna Pădurii”?

— Îngrijim pădurea. A-dică o curățăm de uscături și căzături, cum s-ar zice, o ocrotim.

— Noi trecem, pădurea rămîne. Asta ar trebui să o avem în vedere cu toții, permanent — a intervenit dl Ioan Crăciunescu, pă-durar pe zona Toplița, din

cadrul Ocolului Silvic Hu-nedoara.

— Ce înseamnă zona de pădure Toplița? — dle pă-durar.

— 560 hectare de pădu-re.

— Și în „Luna Pădurii” ce faceți la... pădure?

— Scoatem tot ce-i rău din pădure, completăm go-lurile făcute de unii ce-tățeni, igienizăm pădurea.

— Dar împăduririle în zonă?

— În măsura în care ză-pada coboară de la mun-te începem și această ac-țiune de mare însemnă-tate.

Gh.I. NEGREA

Va deveni Deva un oraș al bodegilor ?

Inițiativa particulară vi-ne (și aceasta nu în puține cazuri) în contradicție cu urbanistica orașelor, sfi-dîndu-se cu sau fără in-tenție bunul gust. Nu ne-am propus o analiză în deta-liu a fenomenului de du-ghenizare, de altfel extrem de bogat, pentru că ra-tiunea edililor este și va fi cu siguranță mai presus decît unele tentații sub-terane posibile.

Vrem doar să aducem în atenția opiniei publice ul-timul „meteorit comercial căzut” în fața Patiseriei „Macul Roșu”, la cîțiva me-tri de intersecția Gării.

Aici, odată cu zodia „Berbecului”, pe spațiul ver-de, cîndva amenajat gos-podărește, Pompiliu Crai a amenajat cu de la sine pu-tere un chioșc (bodegă).

De la Serviciul de Urba-nism al Primăriei Deva, am aflat că pentru „construc-ția” de față nu există a-

vizul Comisiei de Urba-nism și nici autorizație de construcție.

Pentru actul îndrăznet

Pompiliu Crai a fost sanc-ționat cu o amendă de 200 000 de lei, fiind obligat în timp de două săptămîni

să evacueze „meteorit col-mercial” parașutat ilegal.

CORNEL POENAR



Ultimul „meteorit comercial” căzut în Deva, în fața patiseriei „Macul Roșu”.
Foto PAVEL LAZA

STRADA

E soare și cald. Natura te cheamă afară, la aer. O plimbare pe bulevar-dul „Dacia” din Hunedoa-ra îți rezervă surprize de tot felul. În Micro V „Comtimalimenta” a adus cu sine civilizația. În fața e măturat, geamurile și vi-trinele sînt curate, un tom-beron albastru, modern, așezat la intrare te obli-gă să n-arunci resturile la întimplare. Aceeași or-dine în jurul... „Magno-liei”. La cîțiva pași, o tarabă stradală. Se vind mere. Două soiuri, ace-lași preț: 105 lei/kg.

Peste drum, în bosche-ții uscați ce mărginesc o zonă cu iarbă, ațîrnă ne-stingherite tot soiul de resturi: hîrtii, ambala-je de dulciuri și țigări, pungi de plastic. Într-un geam, un anunț — „Mar-fă declarată” — atrage atenția. Se vîd de-afară cîteva perechi de cizme și de pantofi. Nu se știe de cine aparțin, că firmă nu este niciunde. Se spu-ne că e vorba de o so-cietate româno-italiană care face concurență se-rioasă fabricii de profil din municipiu. Pătratele cu iarbă din fața cinema-

tografului „Flacăra” sînt și ele invadate de reziduuri. O vînzătoare am-bulantă de semințe s-a instalat nestingherită jos, pe marginea unui pă-trat. N-asteaptă prea mult, că și apar cumpă-rători. Unii dau pe jos, la nimereală, cojile. Pe-reții de sticlă ai micii prăvălioare deschise în holul cinematografului permit o informație rap-idă privind articolele ex-puse spre vînzare. Nu lipsesc nici de aici cafeaua și țigările. De fapt țigări se vind și la... apro-zar. La cel din Micro IV, unde se găsește și margarină olandeză cu 150 lei pachetul. Și mă-turi. Se vîd din stradă. Merele sînt aici doar cu 95 lei/kg. Dar nealesc.

La „Bucegi” se bea be-re în fața localului. No-roc cu berea, că-n rest e pustiu și întunecat.

... Mașini, foarte multe mașini în circulație. Dar și parcate. Și șoferi di-sciplinați. Ar fi și pieto-nii, numai că „zebrele” s-au cam șters pe alocuri.

ESTERA SINA

Hoți din trenuri

Lucrătorii Poliției Trans-porturi Feroviare au de-pistat de curînd mai mulți călători frauduloși în u-nele trenuri. Arînton Costel și soția sa furau perdele de la ferestrele vagoanelor din trenul de Petroșani — Lu-peni. Dragoș C. Buștiuc, din Petrița, a fost prins furînd tot perdele din va-goane. În schimb, în gara din Brad au fost prinși în flagrant mecanicul de lo-comotivă Vasile Tămăș și ajutorul său Pavel Dărău care „distribuiseră” din rezervorul unui vagon de încălzit 100 litri de motori-nă lui Avram Fruja. Lu-a-seră 6000 de lei. Dar soco-teala nu se încheie aici. Urmează indexarea.

— Noi facem un apel la toți cetățenii de bună cre-dință să colaboreze cu lu-crătorii noștri pentru ca împreună să-i depistăm pe cei care fură și distrug în trenuri — ne spunea dl maior Constantin Antinic, șeful Poliției Transporturi Feroviare din județ. Ne a-lăturăm acestui apel (Gh.I.N.)

UN PEISAGIST

La Orăștie, într-o sală a-menajată de însuși autorul manifestării a fost organi-zată o expoziție de pictură cu lucrări semnate de dl Mircea Zdrenghea. Expozi-ția în sine s-a dovedit un eveniment la nivelul ora-șului cu o strălucită tradi-ție de cultură (să nu amin-tim decît acel monument de limbă românească ce a fost „Palia” — n.n.), deși în momentul de față lo-calitatea nu posedă o sală anume de expunere, iar localnicii nu prea sînt „răs-fățați” cu astfel de ac-țiuni. Spre surprinderea tu-turor, expoziția a fost vi-zitată de un mare număr de iubitori de artă, do-vadă că actul de cultură a fost receptat în esența sa. E bine să remarcăm că cei prezenți au purtat dis-cuții înjghebate ad-hoc cu artistul, dovadă a înțele-gerii creației, a faptului că oamenii nu se mai mul-țumesc doar să spună „îmi place sau nu-mi place”.

O primă remarcă — Mir-cea Zdrenghea se îndreap-tă cu predilecție spre pei-saj, spre peisajul naturist, dar mai ales spre cel ci-tadin, sursă de documenta-re sînd zona veche a o-rașului cu patina sa de specificitate și înedit. Poa-te chiar de aceea lucrări-le sale cele mai bune mi-se par a fi „Orăștie, cen-trul vechi”, „Istorie” că-rora li se alătură „Casă dacică”, dar și o natură statică „Ulcică veche cu scumpie”. Aici și culorile sînt mai calde, desenul in-teressant, transpunerea sa pe pînză realizîndu-se cu pensula și cuțitul.

Peisajele naturiste fac dovada că artistul a bătut cu piciorul zone ample din finutul Orăștiei, poposînd la Vurpăr cu „Biserica ve-che”, pe „Valea Lunca-nilor”, la „Orăștioara de Jos”, „Tămășasa”, Sibîșel — „Început de iarnă”, Bal-ș, Vințul de Jos ș.a. Por-tretul este, la rîndul său,

prezent în expoziție, chipul uman („Două surori”, „Mo-șul” ș.a.) fiind surprins în ipostaza de așteptare.

Așa cum menționam, cu-lorile folosite sînt calde, contururile ușor estompa-te, artistul, deși tinăr, po-sedă siguranța desenului. Se simte o anume experien-ță de transpunere artistică, oferită de pictura biseri-cească practică cotidian. Mircea Zdrenghea se află la prima expoziție perso-nală ce a urmat unora de grup. După seriozitatea cu care muncește sîntem si-guri că nu peste mult timp, probabil un an, publicul va avea posibilitatea să se afle din nou față în față cu creația sa, remarcînd un progres evident, mai ales în privința extinderii tematicii abordate, apropie-rii de compoziția figurati-vă. Dar, toate la timpul lor! Important este faptul că ne aflăm în fața unui artist talentat, cu perspec-tive certe.

MINEL BODEA

DI ing. Lucian Darie, directorul S.C. „Fares” S.A. Orăștie (fosta întreprindere de plante medicinale), ne abordează abrupt: „Care-i necazul? Spuneți repede că eu nu-mi vād capul de treburi”. Și în timp ce dinul semnează facturi, documente, acte financiare, fi mărturisim scopul vizitei noastre. „Atunci să vă dau pe cineva care să vă pună la curent cu „prostitiile” pe care le facem noi aici, că eu nu-mi vād capul de treburi”.

Iată-ne, așadar, față în față cu dna inginer Mariana Rădan, șefa serviciului desfacere — import — export, destul de solid și competent ancorată în problematica pe care o coordonează la „Fares” O-

Plante medicinale și whisky

raștie. Ne explică sistematic, convingător, cursiv: — La această oră avem în fabricație și desfacem pe piața internă și la export o gamă largă de produse. Încep cu uleiurile minerale, folosite ca deodorante în industria cosmetică și aromatizante în industria alimentară. Producem în cantități apreciabile concentrate pentru băuturi răcoritoare — pe bază de arome naturale și nenaturale de coca-cola, kiwi, ananas, căpșuni, banane, — orange, mango, piersică —, cu conținut ridicat de zahăr. De asemenea, achiziționăm, prelucram și desfacem plan-

te medicinale, în vrac sau ambalate sub formă de ceaiuri. Nu de mult am introdus în fabricație un sortiment tip bitter suedez, un whisky „Scorillo” și un lichior cu arome de cafele, toate de foarte bună calitate (s-ar putea, nu le-am văzut — n.n.) — Vă rugăm să ne spuneți ce livrați beneficiarilor interni și ce merge la export? — Pe piața internă desfacem, prin comenzi speciale, mai mari sau mai mici, unor unități cu capital de stat ori anumitor întreprinzători particulari, dar și prin magazinele proprii din Orăștie, Alba Iulia, Mediaș, Sibiu, Blaj, Pe-

troșani, Hunedoara (pe cind și în Deva? — n.n.), majoritatea produselor amintite. Ea export livrăm cantități însemnate de uleiuri minerale și de plante medicinale, unele la schimb cu arome pentru concentra-

te. Am mai reținut de la dna inginer Mariana Rădan strădaniile colective pentru extinderea piețelor de desfacere, pentru îmbunătățirea modului de ambalare a mărfurilor, pentru prezentarea lor la diferite expoziții și târguri. În aceste zile, la S.C. „Fares” S.A. Orăștie se fac pregătiri pentru lotul de produse ce va fi prezentat la TIBCO, organizat în Capitală, între 31 martie — 6 aprilie a.c.

Succes „Fares”!

DUMITRU GHEONEA

Mica PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● HUNEDOARA, teren construcție, 425 mp (16 m fațada — Piața Libertății + 90 mp etaj casă, str. Cloșca, nr. 1. Tel. 0991/24146 (mp).

● VIND convenabil videoplayer japonez, Elekta, sigilat, telecomandă. Tel. 616620. (4277)

● VIND Lada 1200 (Un-garia), videorecorder Akai, pătut copil, Tel. 612120. (4255)

● CUMPAR garsonieră în zonă centrală sau Goj-du. Tel. 618989. (4276/4282)

● VIND Lada 1200 Kombi 1985, stare foarte bună. Deva, tel. 615072. (4270)

● VIND Renault 9 Diesel 1986 și frigider Arctic. Deva tel. 627154. (4270)

● VIND cazan tucică 110 litri și rezervor combustibil 5 tone. Informații, tel. 648107. (4271)

● VIND Olteit Club 11 R, fabricație 1987, 80 000 km, piese fran-tuzești, stare excepțio-nală. Telefon 724232, 724251. (3572)

● VIND casă cu gră-dină. Informații simbată-dumnică, Vețel, nr. 165, Familia Belei. (4229)

● SC Grirom SRL Petroșani organizează licitație pentru vinzarea fermei de vaci de lapte și microabatorul din Orăștie. Relații la tel. 0935/45873, între orele 8—10, 18—20. (4261)

● VIND tractor Forson cu plug și pinză circular. Relații tel. 621739, după ora 17. (4287)

OFERTE DE SERVICII

● SOCIETATEA COMER-CIALĂ LEGUME FRUCTE SA BRAD organizează în data de 2 aprilie 1993, ora 9, concurs pentru ocuparea postului de CONTABIL ȘEF. Informații la telefon 651530 Brad sau la sediul societății. (4230)

● INCOTA Atlas Reisen Sibiu efectuează transport de persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart în zilele de 24, 31 martie 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 aprilie și pe ruta Sibiu — Deva — Nürnberg — Wurtzburg — Frankfurt — Siegen — Dortmund în zilele de 31 martie, 7, 14, 21, 28 aprilie. Informații și înscrieri tel. 0956/18882, o-rele 16—21. (4115)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 3 camere Craiova cu similar Deva. Tel. 624066, după ora 16. (4292)

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA — DEVA

ANUNT

IN ATENȚIA AGENTILOR ECONOMICI CARE DORESC SĂ INSTALEZE ECHIPAMENTE DE TELECOMUNICAȚII APROVIZIONATE DE LA FURNIZORI CARE NU APARTIN DE R.A. ROM. TELECOM.

Conform Ordinului nr. 62 din 16.11.1990 al Ministerului Comunicațiilor și Ord. nr. 70 din 21. dec. 1990 al Ministerului Comunicațiilor, conectarea la rețeaua publică de telecomunicații se face numai cu avizul Direcției de Telecomunicații.

În acest context vă rugăm să vă prezentați la sediul Direcției de Telecomunicații Hunedoara — Deva, str. Libertății nr. 2 — Deva, Serviciul Exploatare Comercial Telecomunicații în vederea obținerii avizului de conectare la rețeaua publică de telecomunicații.

Avizul de conectare poate fi obținut și prin intermediul firmei care execută lucrările de instalare a echipamentului, în cazul în care această firmă se angajează să-l obțină pentru dumneavoastră.

În cazul în care se vor depista situații de încălcare a acestor prevederi, echipamentele respective vor fi deconectate de la rețeaua publică de telecomunicații. (194)

Poliția ne informează

„BURSA” DE 100 000 DE LEI!

Cine se poate lăuda astăzi cu o bursă de studii de 100 000 de lei? Din cite știm noi, nu prea există. Cristian Rusalin din Pișchintii, elev la Școala Generală din Cugir, asta i-a spus însă mamei lui cind a dus acasă banii. Ce o fi gândit bătrîna, iarăși nu prea știm. Cert este că banii erau furăți din locuința lui C. Solomon, unde bursierul nostru a intrat de mai multe ori, plecînd cu bunuri și bani în valoare mai sus amintită.

CIT COSTĂ O HAINĂ DE BLANĂ?

Oficial o haină de blană costă 51 000 de lei. Cel puțin atît a dat pe ea Leon-te Babici, venit tocmai de la Sădova, la Orăștie,

pentru a o cumpăra. Bucuros de achiziție, la autogară se apucă de „udat” marfa. Intrece însă măsura, așa că, Mircea Cubleșan, din satul Bucium, comuna Orăștioara de Sus, îi recomandă un hotel. Îl însoțește pînă acolo unde omul își lasă sacoșu cu haina, după care pleacă amîndoi la barul „Garlando” și continuă să bea. După ce Babici se îmbată, tî-nărul ghid merge la hotel și ia haina de piele, se întoarce la „Garlando” și o vinde lui Florin Moș. Nu se prea știa la prețuri, din moment ce a acceptat doar 17 000 de lei. La prețuri „se știa” însă Moș, care, la rîndul lui, o vinde cu... 40 000 de lei! Oare cit o fi costînd o haină de blană? (V.N.)

S.C. SARMINTEX S.A. DEVA

str. Apuseni, nr. 1, telefon 623320

ANUNȚĂ

În ziua de 5 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății se desfășoară vînzarea prin licitație a următoarelor bunuri materiale:

- 1 tractor U 650 cu remorcă auto 5 t, acoperită
- 1 remorcă auto acoperită
- 1 ARO 320 pe benzină

La licitație pot participa persoanele fizice sau juridice interesate. Lista bunurilor materiale, precum și instrucțiunile licitației se pot consulta la unitatea organizatoare. (CEC)

S.C. HAȚEGANA

(Fabrica de Conserve Hațeg)

Vă oferă orice cantitate de orez China, conserve legume-fructe și din carne, sucuri naturale, muștar și otet imbuteliat, la cele mai avantajoase prețuri.

Vă așteptăm. Informații la telefon: 770550.

UNISEM ORĂȘTIE

Organizează concurs pentru ocuparea postului de

● INGINER PRINCIPAL ȘEF DE UNITATE, în data de 6 aprilie 1993, ora 8. Concursul va avea loc la sediul S.C. UNISEM S.A. BUCUREȘTI, str. M. Eminescu, nr. 57. Condiții de angajare: absolvent al Institutului de Agronomie, vechime corespunzătoare conform instrucțiunilor actuale de salarizare. Domiciliul stabil în Orăștie. Relații suplimentare la telefoanele: Orăștie — 642703; București — 016106839, serviciul pers., org. muncii. (189)

S.C. „MERCUR” S.A. BRAD

Organizează în data de 15 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății din strada Cuza Vodă nr. 7, LICITAȚIE, în conformitate cu prevederile H.G. 140/1991, republicate în 1992, pentru:

- I. LOCAȚIE DE GESTIUNE:
1. CHIOȘC ALIMENTAR nr. 112, situat în incinta spitalului.
 2. MAGAZIN ALIMENTAR în suprafață de 45,15 mp din magazinul de încălțăminte orașul nou.
 3. MAGAZIN ALIMENTAR nr. 2, situat în Brad, orașul nou.
 4. MAGAZIN ÎNCĂLȚĂMINTE nr. 62, situat în Brad, orașul nou, în suprafață de 68,46 mp.
 5. LINE AUTOSERVIRE din cadrul unității nr. 109, RESTAURANTUL „MOTILOR”, situat în Autogara Brad.
 6. BUFET „STADION” GURABARZA.
 7. BAR DE ZI „UNION”, situat în Brad, str. Republicii.
 8. COFETĂRIA nr. 91, Gurabarza.
- II. ÎNCHIRIERE:
1. COFETĂRIA nr. 100, situată în Brad, str. Dacilor (peste Luncoi)
- Taxa de participare este de 10 000 lei, și garanția de participare este de 10 la sută din valoarea de pornire a licitației, ce se vor achita la casieria societății cu cel puțin 3 zile înainte de începerea licitației, în contul nostru nr. 303010501, deschis la B.C. Brad. Relații la telefon: 095/650958.

S.C. „MERCUR” S.A. BRAD

Vă informează că licitația pentru vînzare de active programată pentru data de 16 aprilie 1993 se amînă pentru data de 26 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății. (180)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

împreună cu

S.C. „EUROVENUS” S.R.L.

Organizează în perioada 29.03.—4.04.1993 expoziție cu vînzare:

AGROEXPO '93

Expoziția va avea loc la Sintuhalm nr. 1 (fostul C.A.P. Sintuhalm) și va fi deschisă zilnic, între orele 10—17.

Participă peste 30 de firme producătoare care vor expune: tractoare, motoeulatoare, remorci, pluguri, discuri, grape, semănători, mașini de recoltat, unelte manuale, ansamble și piese de schimb.

Pe durata expoziției se vor desfășura simpozioane de prezentare ale produselor unor firme producătoare de peste hotare: utilaje de industrie alimentară, linii de panificație, morărit, utilaje pentru carmangerie, prelucrarea laptei și altele.

S.C. INFOMIN S.A. DEVA

(Fostul Centru de informăție minieră al Regiei Autonome a Cuprului Deva)

Oferă spre vînzare următoarele produse:

- Calculatoare PC-AT 286, PC-AT 386, PC-AT 486, variantele DX sau SX
- Calculatoare de birou cu 10, 12 sau 14 digitați
- Copiatoare
- Faxuri
- Imprimante Panasonic cu 9 sau 24 ace, format A 4 sau A 3
- Consumabile: ribboane, diskette etc.
- Elemente hard de rețea
- Alte produse electronice

Relații se pot obține la sediul firmei, Deva, str. 22 Decembrie nr. 37/A, telefon 095-613915, fax 095-614718. (148)

SC SUINPROD SA ORĂȘTIE

Cu sediul în localitatea Orăștie, str. Luncii, nr. 1, jud. Hunedoara.

● Închiriază spații pentru diferite activități industriale.

● Organizează licitație pentru vînzare de mijloace fixe în data de 31 martie 1993, ora 12,00. Lista cu mijloacele fixe se află la sediul societății.

Informații suplimentare la telefoanele 95/641640, 642504. (183)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● LA aniversarea zilei tale de naștere, dragă Le-nuta Tat, îți urez ani fericiți, dragoste și fericire în viață! Radu. (4307)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● VIND fin. Informații Deva, tel. 619401, după ora 16. (4315)

● VIND cabană modulară lemn, demontabilă, 90 mp, pretabilă spațiu comercial, depozit. Tel. 093-545666. (4302)

● VIND televizor sport alb-negru cu tub rezervă. Relații tel. 618359, între orele 16-20. (4294)

● VIND spațiu comercial pentru alimentație publică 42 mp, bar Sălcuța, Orăștie. Informații, str. Mureșului, bl. 16/38. (4288)

● VIND Dacia 1410. fabricație 1989, stare perfectă. Tel. 957/11822, str. Brașilor, nr. 3, Hunedoara. (4285)

● VIND instalație recepție satelit, Dacia 1310, an 1990, cuști metalice pentru nutrie. Tel. 657010. (4275)

● VIND televizor color Telefunken, preț convenabil. Tel. 613167 sau 620124. (4331)

● VIND garaj demontabil, preț convenabil. Informații tel. 613955. (4214)

● SC LEONARDO SRL, cu sediul în Arad, str. 30 Decembrie nr. 10, tel. 0966/32979, vinde materiale stomatologice și de tehnică dentară. (4269)

● IN data de 26 aprilie 1993, va avea loc licitație publică pentru vânzarea taberelor de vară, concesionare teren. De asemenea, se organizează un concurs pentru angajarea unui paznic comunal. Doritorii pot obține relații de la Consiliul Local Beriu. (4325)

● VIND videoplayere Funai, Akai sigilate (130 000), preț negociabil. Telefon 613376. (4313)

● VIND fin trei tone și chioșc metalic 40 mp, prețuri convenabile. Telefon 613265. (4327)

● VIND dubiță marfă 1,5 tone, marca Volkswagen Transporter. Tel. 615777 sau 612579. (4306)

● VIND doi stupi ceară, făguri și rame. Telefon 660736, Casavela. (4299)

● VIND pățuț nou copii, magnetofon Rostov, boxe 35 W, 15 benzii, pick-up Deck. Informații la tel. 614673, după ora 17. (4326)

● VIND convenabil Dacia 1300, stare perfectă. Deva tel. 618771, orele 17-21. (4332)

● VIND autocamion 3,5 tone, Mercedes 8,13; vind Citroen 1755 cmc Diesel; dubiță 830 kg încărcătură, fabricație 1985. Deva, 617508, 625325. (4344)

● VIND Trabant 601 combi, pavilion apicol neterminat, videoplayer Vestel Akai cu televizor sport în garanție. Informații Călan, tel. 731206. (4342)

● VIND casă cu trei nivele, anexă și grădină, Hunedoara, Al. Pădurii, nr. 7, tel. 713504. (4335)

● VIND televizor color și videoplayer Funai sigilat. Informații Deva, tel. 614387. (4340)

● VIND mașină cusut Ileana, nouă. Tel. 627039. (4352)

● VIND garsonieră. Al. Plopilor, nr. 7, bl. 4, sc. 3, ap. 3, Dacia. Telefon 624902, între orele 11-15. (4356)

● VIND butelie aragaz nouă, preț convenabil. Tel. 722550. (3587)

● VIND casă, gaz, grădină. Hunedoara, str. Dimbului nr. 9 (zona Chizid). (3587)

● VIND casă, Cinciș și apartament 3 camere. Hunedoara, tel. 714513; (3590)

● VIND playere „Funai”, „Elekta”. Hunedoara 715818, Călan 731068, Deva 615201. (3620)

● VIND urgent și convenabil Dacia 1300. Orăștie, telefon 647254. (3619)

OFERTE DE SERVICII

● PENTRU îngrijirea unui copil de un an și jumătate, caut femeie serioasă, nefumătoare. Deva, str. Scărișoara, bl. 18, ap. 20, Micro 15. (4321)

● MEDITEZ în condiții deosebit de avantajoase la matematică candidații pentru liceu și facultate. Tel. 613305. (4308)

● BRUTARIA Neamț Deva angajează morar calificat. Informații tel. 095/614647, 095/622290. (4304)

● CAUT femeie îngrijire o bătrână, de preferință infirmieră. Deva telefon 623619, după ora 16. (4301)

● SC „Transcolect” SRL Orăștie organizează, în data de 28 martie 1993, la preț de 20 000 lei de persoană, excursie în Polonia. Informații telefoane 641869 și 622137. (4159)

PIERDERI

● CINE a pierdut recent ciine de rasă, în zona „Astoria”, să telefoneze la 621796, după ora 20.

● PIERDUT legitimație veteran de război, pe numele Nan Roman, din Muncelu Mare. Se declară nulă.

● PIERDUT legitimație veteran de război nr. 336055, pe numele Ganea P. Ioan. Se declară nulă.

● PIERDUT portmoneu cu acte, găsitorul recompensă în valută. Deva tel. 622340. (4311)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● SCHIMB apartament 3 camere cu apartament 2 camere, exclus Micro 15. Tel. 625271, după ora 16. (4274)

● SCHIMB casă, pământ, Leșnic, cu apartament proprietate sau chirie. Deva, tel. 623076, după ora 16. (4310/4309)

● SCHIMB apartament 3 camere Hunedoara cu 2 camere Cluj. Informații tel. 095/128093. (3583)

COMEMORĂRI

● A trecut un an de tristețe, suferințe și căutări de la despărțirea pe neașteptate și pentru totdeauna de dragul nostru soț, tată și bunic

IOAN MINIȘCA
Comemorarea în 27 martie 1993, ora 12, la cimitir. Lacrimile amare nu se vor usca niciodată iar dragul nostru „Babac” va rămâne mereu viu în suferințele noastre atât de rănite. Familia. (4156)

● SE împlinește un an de tristețe, singurătate și nespuse dureri de la despărțirea pentru totdeauna de dragul nostru soț, tată și bunic

ing. IOAN IRIMIE
Comemorarea în 27 martie 1993, ora 12, la cimitir. Dragostea cu care ne-ai înconjurat ne va lipsi veșnic, iar lacrimile noastre vor uda mereu tristul tău mormânt. Soția Maria, fiul Cristian, nora Zoe și nepoatele Raluca și Smaranda. (4157)

● VEȘNIC nemângiați, amintim că s-au scurs 6 săptămâni de când a trecut în neființă dragul nostru fiu, frate și cumnat



FILIP MARIUS VIRGIL

Trista comemorare în 28 martie 1993, la Biserica din Orăștie. Amintirea lui va rămâne vie în inimile îndolia-te. (4303)

● CU inimile zdrobite de durere, soția Cornelia, fiii Claudiu și Claudiu anunță împlinirea a șase săptămâni de când a plecat pentru totdeauna cel care a fost un bun soț și tată,

CORNEL LAZĂR,
42 de ani
Comemorarea în 28 martie 1993, la Biserica satului Bejan. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (4339)

DECESE

● COLECTIVUL PUP al UM Orăștie prezintă sincere condoleanțe domnului ing. Lupea Liviu pentru greaua pierdere a mamei sale,

MARCU IULIANA
în vîrstă de 66 de ani. (4353)

● CU adîncă durere, anunțăm încetarea din viață după o grea suferință a celei care a fost

MARIOARA VOICU (BOCĂNICI)
Înmormîntarea va avea loc vineri, 26 martie, ora 15, la Cimitirul Ortodox din Deva, str. Eminescu. Corpul neînsuflit este depus la Casa Mortuară. Nu o vom uita niciodată. Familia îndoliată. (4358)

● NE despărțim acum în lacrimi de cea care a fost neprețuita noastră mătușă și cumnată,

MARIA VOICU
Odihnă veșnică sufletului ei curat! Laura, Dora, Eugen, Pavel. (4363)

● UN gînd pios și sincere condoleanțe familiei ing. Cristea Valentin la moartea mamei. Familia Emil Josan. (4332)

● CU lacrimi în ochi și durere în suflete, ne luăm rămas bun de la

MARY VOICU
care cu inima sa generoasă și firea optimistă a fost și rămîne pentru noi buna noastră surioară. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Rona și Neluțu Popiuc. (4363)

● LOCATARI din blocul A 6, sc. I, cartier Gojdu, deplîng dispariția bunului lor vecin,

SEBESTYEN IOAN, și transmit sincere condoleanțe familiei. (4334)

● DUPĂ o lungă și grea suferință, a încetat din viață în data de 23 martie 1993 scumpa noastră soție, mamă soacră și bunică,

EMILIA DUMITRACHE
lăsînd în urmă familia profund îndurerată își vom păstra o veșnică amintire Înmormîntarea va avea loc azi, 26 martie 1993, ora 14.30, de la Casa Mortuară Deva. Dumnezeu să o odihnească! (4318)

● FAMILIA ing. Julia Olimpiu este alături de ing. Lupea Liviu și de soția sa în marea durere la dispariția neașteptată de neprețuită a lor mamă Dumnezeu să vă mîngie! (4336)

● LA tristul eveniment ce v-a îndoliat, sîntem alături de voi Liviu și Iuliana Lupea. Colegii de la R.A.C. Deva. (4336)

● ADÎNC îndurerăți, soția fiul nora și nepoata anunță încetarea din viață a celui care a fost

TEODOR BERGHIAN
Înmormîntarea va avea loc azi, 26 martie 1993, ora 14, în Hunedoara. (4338)

● COLECTIVUL Direcției de Muncă și Protecție Socială Deva este alături de colegul lor, Alexandru Berghian, în clipele grele pricinuite de decesul tatălui său,

TEODOR BERGHIAN
(4338)

● COLEGII de la FRE Deva — Atelier Proiectare sunt alături de ing. Valentin Cristea în marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (4343)

● SÎNTEM alături de colegul nostru ing. Voicu Lucian, la greaua pierdere pricinuită de decesul soției sale,

MARIA, și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Colegii din cadrul SETTPPL Deva. (4355)

● UN ultim omagiu celei care a fost doamna

MARIA VOICU, din partea colegilor de birou ai soțului îndurerat. (4355)

IN ATENȚIA ASOCIAȚIILOR DE LOCATARI

● EXECUTĂM prompt și de calitate diferite acoperișuri metalice la copertine, garaje, clădiri.

● REPARĂM canale de evacuat gunoi la blocuri.

● EXECUTĂM porți, garduri, amenajăm spații comerciale și chioșcuri metalice.

Telefon 665125 — S.C. „STÂNCULEA” S.C.S. (190)

S.C. CONS — TOMMY

cu sediul în Hunedoara, telefoane: 714001, 715842

EXECUTĂ ORICE FEL DE CONSTRUCȚII

● șarpante din lemn cu țigla

● șarpante din profile cu tablă

● șarpante cu tablă zincată de 0,5 mm pe așternală de scindură

● alte construcții — vopsitorii industriale. Societatea nu aplică regie de șantier. Prețuri convenabile.

VINDEM: ● mori tip China — 2 buc; ● trior — 1 buc; ● decoricator — 1 buc.

S.C. DIMPEX S.R.L.

VINDE en gros:

● Perlan ● Detim ● Biotim ● Deval ● Șampon ● Larex

Deva, str. Libertății, bloc A, sc. C (în spațiile restaurantului UNION și în Orăștie, str. G. Coșbuc, nr. 7).

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PUI JUDEȚUL HUNEDOARA

Organizează în data de 20 aprilie 1993 LICITAȚIE PUBLICĂ la mijloacele fixe preluate de la fostele C.A.P., precum și a unor terenuri aparținînd consiliului local, între orele 10-12.

Licitația se va ține la sediul Consiliului local Pui, unde se află afișate listele și prețurile de începere a licitației, care pot fi consultate zilnic.

Taxa de participare este de 10 000 lei de participant.

Pînă la data de 15 aprilie 1993, ora 10, cei interesați vor achita 10 la sută din valoarea mijlocului fix licitat, drept garanție. (4153)

LICITAȚIE R.A.G.C.L. SIMERIA

cu sediul în Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103 — parter

Anunță scoaterea la LICITAȚIE PUBLICĂ, în baza prevederilor H.G. 1228/1990 și 140/1991, a spațiului comercial situat în:

● SIMERIA, str. A. Iancu, nr. 1 — 24,54 mp cu destinația de farmacie veterinară.

Licitația va avea loc la sediul RAGCL Simeria, în data de 14.04. 1993, ora 10.

Înscrierile pentru licitație, garanție de participare și actele doveditoare privind bonitatea sau garanțiile materiale de care dispun ofertanții, se depun cu 3 zile înainte de data licitației la secretariatul unității. (196)

Pentru numai o lună

18 martie — 18 aprilie 1993

S.C. JESSICA — IMPEX S.R.L. — DEVA

Vinde produsele comerciale cu adaos comercial 0 la sută.

- țigări
- cafea
- băuturi alcoolice
- dulciuri
- produse alimentare
- bere

Ne găsiți în Deva, bdul Decebal, bloc I, parter, magazin Tehnoton, lângă B.T.T.

Informații suplimentare la telefon 627534. Vă așteptăm cu drag.

ATENȚIE! Adaos comercial 0 la sută — numai o lună. (183)